

План-графік відкритих засідань студентських наукових гуртків ОДАУ
на I семестр 2024-2025 н. р.

Факультети/кафедра/інститут	Назва студентського наукового гуртка	Секція	Ім'я ПРИЗВИЩЕ керівника	Засідання в 312 ауд.	Орієнтовна дата
ННІБА	Технології виробництва і переробки продукції тваринництва		Валентина ЯСЬКО, Світлана КОСЕНКО	Відкрите засідання гуртку ТВППТ: "Особливості утримання, підготовки та використання службових собак прикордонної служби". Спікер: Іщенко В.М. підполковник командного підрозділу кінологічної служби південного регіону	5.09.2024
ФГЗА	Аналіз професійних захворювань, травматизму та пожеж, техніки безпеки в АПК, а також дослідження проблем цивільного захисту в Україні	Кафедра інформаційних технологій	Інна МОСКАЛЮК	Тема: "Навчання застосування засобів захисту в умовах небезпек"	8.09.2024
ФВМ	Нормальної і патологічної морфології	Кафедра нормальної і патологічної морфології та судової ветеринарії	Марина СКРИПКА, Ганна ОВЧАРЕНКО	Відкрите засідання: "Плацента дивовижний утвір природи". Спільне засідання гуртків кафедри норм і пат морфології та судов. ветеринарії	18.09.2024 13:00
ФВМ	Студентський науковий гурток ім. професора Жеденова В.М.	Нормальної і патологічної морфології та судової ветеринарії	Ірина БОНДАРЕНКО	Відкрите засідання: "Плацента дивовижний утвір природи". Спільне засідання гуртків кафедри норм і пат морфології та судов. ветеринарії	18.09.2024 13:00
ФВМ	Гурток "VET"	Нормальної і патологічної морфології та судової ветеринарії	Жанна КОРЕНЄВА, Світлана МАЗОВСЬКА	Відкрите засідання: "Плацента дивовижний утвір природи". Спільне засідання гуртків кафедри норм і пат	18.09.2024 13:00

				морфології та судов. ветеринарії	
ФГЗА	Геодезія та землеустрій	Землеустрій та кадастр	В'ячеслав ФОМЕНКО, Лідія СМОЛЕНСЬКА, Оксана МАЛАЩУК, Оксана ВАРФОЛОМЕЄВ А, Тетяна МОВЧАН, Ольга ПАНАСЮК	Відкрите засідання "Мова діаграм" спікер Гуцул Тарас Володимирович к.т.н., доцент кафедри геоматики, землеустрою та агроменеджменту Чернівецького національного університету ім. Федьковича.	20.09.2024 13:00
ФГЗА	Технічний сервіс, обладнання та переробка продукції АПК	Кафедра агроінженерія	Ігор ДУДАРЕВ Сергій УМИНСЬКИЙ	Застосування процесів електроіскрової обробки для забезпечення довговічності агрегатів гідрообладнання сільськогосподарської техніки. Керівники: Уминський Сергій Михайлович, Дударев Ігор Іванович	24.09.2024. 13.00.
ФЕУ	Фінансова грамотність	Обліку і оподаткування	Андрій НАЙДА	Відкрите засідання гуртка Фінансова грамотність. Спікер Віталій ЛИПКО - крипто-аналітик, інвестор. Тема: Хроніки крипто-ентузіаста.	09.10.2024 13:00
ФГЗА	Геодезія та землеустрій	Геодезія сьогодення	В'ячеслав ФОМЕНКО, Лідія СМОЛЕНСЬКА, Оксана МАЛАЩУК, Оксана ВАРФОЛОМЕЄВ А, Тетяна МОВЧАН, Ольга ПАНАСЮК	Відкрите засідання "Концепції та метафори в презентаціях" спікер Гуцул Тарас Володимирович к.т.н., доцент кафедри геоматики, землеустрою та агроменеджменту	11.10.2024

				Чернівецького національного університету ім. Федьковича.	
ФЕУ	Фінансово-кредитний механізм		Ольга ПЕТРЕНКО	Відкрите засідання гуртка Фінансово-кредитний механізм. Жовтень 2024 року, спікер Олександра Кравцова - менеджер роздрібногo бізнесу в АБ ПІВДЕННИЙ м.Одеса. Тема: банківське обслуговування малого роздрібногo бізнесу. та	12.10.2024
ННІБА	Декоративне тваринництво		Тетяна ПУШКАР	Гелісикультура. Етапи розведення і вирощування равликів.	23.10.2024
КСГН	Гурток кафедри суспільно-гуманітарних наук	Лінгвістичні дослідження	Антоніна Крицька	Тема: «Соціальні реальності буття: бачення молоді»	24.10.2024
		Політикус	Микола САМУЙЛІК		
		Соціологічні студії	Інна ФЕДОРОВА		
		Філософські проблеми науки	Оксана ЧЕБАН		
ФВМ	Клінічна ветеринарна фармакологія	Кафедра внутрішніх хвороб тварин та клінічної діагностики	Любов ФРАНЧУК-КРИВА	Тема "Біологічні основи формування залежностей". Спікер: Денис РАДІОНОВ, к. біол. н., доц., ОНУ ім. І.І. Мечникова	30-31.10.2024
АБТ	Фітосанітарний експерт	кафедра захисту, генетики і селекції рослин	Галина БАЛАН	Супутниковий моніторинг фітосанітарного стану: проблеми та перспективи застосування в умовах військового стану	06.11.24
ФВМ	Експерт	Кафедра інфекційної патології, біобезпеки та ветеринарно-	Галина СКРИПКА	Відкрите засідання гуртка Експерт: "Моніторинг показників якості та безпечності	8.11.2024

		санітарного інспектування імені професора В.Я. Атамася		продуктів бджільництва, які реалізуються на ринках міста Одеси".	
ФГЗА	Геодезія та землеустрій	Геодезія сьогодення	В'ячеслав ФОМЕНКО, Лідія СМОЛЕНСЬКА, Оксана МАЛАЦУК, Оксана ВАРФОЛОМЄЄВА, Тетяна МОВЧАН, Ольга ПАНАСЮК	Відкрите засідання "Інформаційні технології в освітній діяльності" спікер Гуцул Тарас Володимирович к.т.н., доцент кафедри геоматики, землеустрою та агроменеджменту Чернівецького національного університету ім. Федьковича.	8.11.2024
ФВМ	Ескулап	Кафедра внутрішніх хвороб тварин та клінічної діагностики	Сергій УЛИЗЬКО, Володимир КУШНІР	Відкрите засідання гуртка "Ескулап" на тему: "Роль пробіотиків та пребіотиків в лікуванні та профілактиці хвороб тварин".	13.11.2024
АБТ	Овочівник	Кафедра польових і овочевих культур	Людмила ПОПОВА	Відкрите засідання гуртка Тема: «Сучасне овочівництво: ризики та можливості» Доповідач: Директор ФГ «Пан Білан» Віталій Олексійович БІЛАН	13.11.2024
ФВМ	Ультразвукова діагностика	Кафедра внутрішніх хвороб тварин та клінічної діагностики	Микола ТОДОРОВ	Відкрите засідання гуртка	19.11.2024
ФВМ	Тваринний БІОЛАБ	Кафедра фізіології, патофізіології та біохімії	Василь НАЙДА, Оксана ЗЕЛЕНІНА	II Міжнародний студентський круглий стіл «Новітні досягнення у галузі фізіології, біохімії та імунології».	20.11.2024

ФГЗА	Підвищення надійності та ефективності використання машин, технологічних комплексів та систем в аграрному виробництві	1.Проектування технологічних процесів в аграрному виробництві	Дмитро ДОМУЩІ	Секція 1-Тема: "Основи механізованих технологій обробітку ґрунту при вирощуванні сільськогосподарських культур".	26.11.2024
ФГЗА	Створення та використання інформаційних технологій в аграрному секторі	Кафедра інформаційних технологій	Оксана НАКОНЕЧНА Наталія ПУНЧЕНКО	Введення в ІТ для бізнесу: Основи використання ІТ у підприємстві, огляд основних технологій і тенденцій	27.11.2024
ФГЗА	Підвищення надійності та ефективності використання машин, технологічних комплексів та систем в аграрному виробництві	2.Проектування технічних систем в аграрному виробництві	Дмитро ДОМУЩІ, Панас УСТУЯНОВ	Секція 2 - Тема: «Дослідження процесу згорання робочої суміші бензину».	28.11.2024
ФГЗА	Геодезія та землеустрій	Землеустрій та кадастр	В'ячеслав ФОМЕНКО, Лідія СМОЛЕНСЬКА, Оксана МАЛАЩУК, Оксана ВАРФОЛОМЕЄВ А, Тетяна МОВЧАН, Ольга ПАНАСЮК	Відкрите засідання «Якість поливних вод та якість ґрунтів, що зрошуються» спікер Чорний Сергій Григорович, доктор сільськогосподарських наук, професор кафедри управління земельними ресурсами Чорноморського національного університету імені Петра Могили.	листопад 2024 року
ФЕУ	Синергія		Ганна ДІДУР	Участь у круглому столі «Актуальні проблеми аграрного сектору в умовах воєнного стану: виклики та перспективи».	5.12.2024
ФЕУ	Стратег		Оксана МЕЛЬНИЧУК	Участь у круглому столі «Актуальні проблеми аграрного сектору	5.12.2024

				в умовах воєнного стану: виклики та перспективи».	
ФЕУ	Сучасні технології в АПК	кафедра економічної теорії і економіки підприємства	Аліса ШЕВЧЕНКО	Участь у круглому столі «Актуальні проблеми аграрного сектору в умовах воєнного стану: виклики та перспективи».	5.12.2024